

### 省内旅游直通车启航



本报讯(记者 王婷)为了深度挖掘省内优秀线路,为游客带来全新旅游体验。3月30日中午,河南大宇旅行社省内二部成立仪式在郑州隆重举行。

二部成立之初,便紧锣密鼓推出6个方向、10条精彩短线旅游线路,涵盖以郑州为中心的300公里以内10大景区。分别通往八里沟、双龙湾、淇河漂流、皇城相府、珏山、殷墟、五朵山、鸡公山、南湾湖、太行山、红旗渠的十趟直通车即日起将全面启动。“这10趟直通车的开通,没有选择非常知名的成熟景区,也是为了满足游客求新求变的心理。”河南大宇旅行社省内二部总经理李浙介绍,如果客源稳定,直通车将于每周末发车,旺季还将加开;线路价格在180元~300元之间,并且目前已经有游客咨询直通车项目了。

“受游客心理转变的影响和金融危机的冲击,今年省内旅游会比较火爆,游客也不再满足于点到为止,更喜欢在一地多逗留些时间。”李浙告诉记者。

### “江苏旅游新三角”来郑“卖”风景

本报讯(记者 成燕)3月30日,“江苏旅游新三角”——徐州、连云港、淮安三市联合来郑,开始了向我国中西部游客推介其“汉风神山人之旅”的第一站。

由徐州、连云港、淮安三座城市共同发起的“江苏旅游新三角”,是新亚欧大陆桥与东陇海产业带的核心区域,区域交通优势优越,三市共有国家4A级旅游景区

16家,工农业旅游示范点30家。2008年,三市接待海内外游客达3408万人次,实现旅游总收入近339亿元。此次,三个城市联合推出了涵盖《西游记》文化之旅、山海风光之旅、两汉文化之旅、宗教文化之旅及美食文化之旅的特色旅游产品,集中向郑州等中西部城市推介。据悉,目前,这三个城市正在制定针对郑州游客的系列优惠方案。

### 鸡冠洞:以优美环境迎接世界邮展和花会

本报讯(通讯员 孟璐璐)国花邮花竞相绽放,邮展花会相映生辉。2009世界邮展暨第27届牡丹花会开幕式将于2009年4月10日至16日在洛阳拉开帷幕,该活动是世界级集邮文化的顶级盛事,鸡冠洞景区作为洛阳地区的代表性景区,在做好景区环境美化、礼仪服务培训、硬件设施完善的同时,着重加强高山牡丹园的管护工作,以崭新的面貌迎接2009世界邮展和27届洛阳牡丹花会的到来。

日前,鸡冠洞景区抽调30名牡丹管理人员,专门对刚刚进入显蕾期的牡丹苗木进行剪枝工作,除去病枝、枯枝和萌芽,保证花蕾养分充足。同时,景区还特别邀请了北京林业大学、北京牡丹芍药科技开发有限公司王教授,到景区对牡丹管理人员进行专业知识授课,并深入到牡丹园内,现场指导管护工作。

河南大宇旅行社 河南省中国国际旅行社 河南省中国旅行社

欢乐山水亲子天堂

**养子沟**

养子沟+通天峡 两日238  
养子沟+鸡冠洞 两日268  
养子沟+伏牛山四季滑雪 两日298

君山灵气 许愿圣地 追梦谷

**老君山**

养子沟+老君山 两日268  
老君山+追梦谷 两日238

河南大宇旅行社: 67663360 河南省中国国际旅行社: 60966855 河南省中国旅行社: 65582307

河南大宇旅行社有限公司

中原第一灵水福地

**五朵山**

一日游 138元/人

北方水世界 太行山水魂

**八里沟** 一日游 128元

车列属清明节凭证件免费

65836522 65931771 65529210 65529512 65529513

河南大宇旅行社有限公司

有实力才有保障 欢迎团队来电

**双龙湾** 耍两天

旅游就是要耍  
耍即人生  
耍水/耍山  
耍彩虹/耍缆车  
耍竹筏/耍滑索/耍滑道  
耍缆车/耍篝火

“耍”得轿车归

65836522 65931771 65529210 65529512 65529513

河南大宇旅行社有限公司

有实力 就有保证 欢迎清明踏青团队和自驾车来电咨询!

室内滑雪 重渡沟 鸡冠洞

重渡沟+鸡冠洞 298元  
重渡沟+龙峪湾 278元  
重渡沟2日游 248元  
重渡沟+室内滑雪 328元  
鸡冠洞+室内滑雪 318元  
室内滑雪两日 258元

建设路 67663360 (昼夜) 67602345 政一街 65945000 东风路天明路 63716252

清明踏青 老君山

清明假期,让我们一同踏上心灵的旅途,寄情于栾川山水之间,体验自己驾车出游带来的美妙感觉,享受远离都市喧嚣的那份恬静和舒适。

老君山,古号景室山,因老子归隐修炼于此而得名,与武当山并称为“南北二顶”,世称“南有武当金顶,北有老君铁顶”。其景观密集,美不胜收。老君山是一幅神奇壮美的画卷,驻足山下仰望,但见壁立千仞,雄风飘飘,山间岚烟缭绕,山峰若隐若现,疑为蓬莱仙境,走进山里,看山赏水,听鸟观花,恍若世外桃源。

追梦谷是老君山的姊妹景区,位于老君山西峰峡谷中。区内水沛草丰,茂林修竹,原始森林遮天蔽日。三步一潭,五步一瀑,移步换景,仙境神韵,追梦谷不仅美在潭,还有点缀在崇山峻岭中的大大小小的瀑布。

瀑布之美,或雄,或秀,或奇,各具风韵,飞瀑扑入潭中,与石头撞击形成的小水珠,如细雨般随风袭来游人。曾有诗人赞追梦谷风光:晴云宿雨晓风徐,飞瀑青峦满目殊。身在天然图画里,林泉茅茨好山居。追梦谷中最为人们称道的“追梦八景”更是众多游客屡屡重游之地。

自驾游线路:  
郑少洛高速—伊川出口  
—洛栾快速通道(途经伊川、嵩县)—栾川老君山

春光无限好,更有桃花俏。由栾川养子沟风景区联合郑州支点旅游品牌策划有限公司举办的——2009养子沟人牛拔河争霸赛开赛在即,4月4日养子沟踏青之旅将给你带来意想不到的惊喜!

十里桃花香 芬芳醉游人

洛阳栾川境内,有一道秀气的山谷,世代流传着唐代巾帼名将樊梨花哺育娇儿、训兵演武的古代美丽传说,这就是有着“欢乐水世界 休闲养子沟”美誉的栾川之珠养子沟。

春天山间最惬意的风景,莫过于漫山遍野竞相绽放的桃花。有的迎风初绽,嫣然含笑;有的含苞待放,粉面娇羞……远观气势磅礴,如海如潮;近赏俏丽妩媚,似少女初妆。情不自禁地折上几朵,或簪于发间,或嗅于鼻息,感受天地之馨香,陶醉在原野的灵气中。

人夜月朗星稀,清风袭来,阵阵桃花清香四溢。篝火晚会上,裙裾飞扬,载歌载舞,青春的气息在夜空中恣意弥漫,悠悠乐哉,沉醉不知归路。

来吧朋友,让我们融入青山,回归自然,欣赏桃花的妩媚风流;让我们偷得浮生半日闲,感受“采菊东篱下,悠然见南山”的畅快惬意;让我们把酒高歌,远离世俗烦恼,尽情观赏人牛拔河大赛的酣畅淋漓吧!

人牛拔河赛 参赛就有奖

桃花海香飘十里,引无数英雄竞折腰;养子沟人牛拔河,招千百好汉赢福牛。在千山竞绿、万亩花海包围着的养子沟斗牛场上,条幅横空,彩旗猎猎,恍若历史烟尘中的樊梨花校场点兵。

景区负责人韦平川热情地说,参赛者均可获得养子沟小福牛纪念品,获胜的8队成员还将获得养子沟福牛一尊。本次活动娱乐为主,福牛大奖轻松易得,有意者请到省内各大旅行社报名。时不我待,最后三天报名倒计时!

咨询电话:0371—63380127 69315315

中原亚布力 春季滑雪热

——伏牛山四季滑雪场千万雪票馈赠游人

煦日和风暖,春来百花俏。随着气温的逐渐回升,本该属于冰雪经济的滑雪运动也一改受季节束缚的特点,刮起了一股春天的银色狂潮。伏牛山四季滑雪场秘密筹划了一场价值千万的大型回馈活动。

中原第一滑雪场 千万雪票免费送

伏牛山四季滑雪场是中西部地区规模最大、设施最先进、雪道种类最齐全、娱乐项目最丰富、管理服务最完善的四季度假胜地,被誉为中原亚布力、中原第一滑雪场。

值中原最大室内滑雪场建成投入市场之际,为丰富河南四季旅游项目,使全省父老乡亲都能有机会体验滑雪的乐趣。郑州支点旅游品牌策划有限公司特别为伏牛山四季滑雪场量身策划了——“春季狂欢滑雪月 千万雪票免费送”大型系列活动。活动新闻发布会将于近日在郑州隆重召开,四季滑雪狂潮即将席卷河南。

具体详情,大家可关注近期相关活动报道,也可以直接拨打电话咨询。

四季滑雪乐趣 时尚刺激体验

久居钢筋水泥都市中的你是否想释放春天的活力,展示专属你的美丽和勇敢?试想,当你身着春装在林海雪原中驰骋的时候,如同梅花中淡淡飘香的花蕊,令人赏心悦目,是何等的自信与畅快?

时尚、健康、炫酷——让春季滑雪点燃你蛰伏一冬的激情!褪下厚重的束缚,抛开忙碌中的压力,释放是唯一的目的!伏牛山四季滑雪场带给你不一样的浪漫与刺激!

咨询电话:0379—66644888 66644666

鸡冠洞: 春之美 梦之丽

鸡冠洞,当春带着她特有的新绿,海一样地漫来时,真能让人心醉;鸡冠洞,当春携着她特有的温煦,潮一样地涌来时,也能让人断魂。

春天的鸡冠洞,绝对是一帧浸染着生命之色的画布。新绿、嫩绿、鲜绿、翠绿,满眼的绿色呀,温柔着我们的视线。还有那星星般闪动的一点红、一点黄、一点粉、一点点紫呀,也惊喜着我们的目光。

这是梦里的地方,你走进,就走进了梦里。这里的自然风光美丽而神奇,令人神往。她诱惑着多少前来旅游的人?久居都市的人儿,快来这里吧,来清心,来洗肺。它的色彩不是五彩缤纷,它有一种水墨画的风格,散发着水墨画的芬芳。

生活在大都市的人们,来到这里,尽享天然。这里生长着美丽,这里生长着幸福。这里,人与自然和谐相处。自然纯朴的人,洋溢着阳光般的微笑,洋溢着阳光般的欢乐。

在这里,人会变得鲜活,生动起来。在它的怀抱里,你会变得异常安宁。这是人间的天堂,栖息于此,气息使人心旷神怡。它悠悠的脚步,度量着明静的心情,度量着岁月的从容,静静的,随着时光流逝散步般的前行着。来到这里,你就知道什么是安详。来到这里,你就知道什么是幸福。它,幽静。在时尚充斥的今天,古朴更彰显出它幽幽的魅力,古朴是更从容的力量。风景,只有和心境和谐时,才会放射出醉人的光彩,才能发出震撼人心的光晕。

这里的风景,不单是多么美丽,而且完全可以说它是如此动人。水,有时荡漾出一种幽怨,有时洋溢出一种欢快。一个人,在历史的长河中,是多么的渺小,是多么的微不足道。在历史面前,在自然面前,我们才会感到一个人的真正位置。水波荡漾,心情也随之激动起来。有水的地方,美丽会伴随而生。这里也不例外,它像水灵灵的姑娘,浑身散发着青春的美丽和活力。它监督着异常动人,和天空蓝成一色,和天空醉在一起。水是辽阔的,天是辽阔的,心,也辽阔起来。

吉祥的白云,自由的飘。云,漂浮在蔚蓝的天空中。这是圣洁的风景。梦幻般的天堂,它给我们视觉的盛宴,它给我们心灵的感受。

原始、古朴、纯净、质朴。这里是滋养生命的天堂,这里是静养心灵的天堂。

这里是我们心灵深处最美丽最纯美的东西。这里,是梦最芳香的地方。